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Op zaterdag 25mei 2019 zal het plaatsingstoernooi voor de Hoofdklasse voor het seizoen 2019-2020 plaatsvinden voor de regio Noord. Emmen ’95 heeft sinds jaar en dag de ambitie om met haar hoger spelende jeugdteams zich hiervoor te willen kwalificeren. Emmen ‘95 zal met4 teams mee gaat doen. 1 MA-team,  2 MB-teams en 1 JB-team. Middels deze brief willen wij ouders en spelers zo duidelijk mogelijk informeren over de procedure van dit traject.

Het indelingstoernooi is een prestatief toernooi. Het belangrijkste uitgangspunt bij de plaatsingstoernooien is, dat de teams die meedoen spelen voor een plaats voor de vereniging in de hoofd voor het volgend seizoen. Dit houdt in dat de speelsters die met de verschillende teams meedoen, niet per definitie ook volgend seizoen in dat team spelen. Hieronder lichten we toe wat er verder van belang is om te weten bij het meedoen aan het plaatsingstoernooi.
· Er zal worden gespeeld met, in de ogen van de trainer(s), het op dat moment sterkst mogelijke team. Het kan dan ook voorkomen dat je dochter of zoon niet tot nauwelijks speelt.  
· We moeten er rekening mee houden dat speelsters afwezig zijn in verband met bijvoorbeeld blessures of andere verplichtingen. Er kunnen dus ook extra speelsters gevraagd worden mee te doen.
· De ervaring is dat de niveauverschillen per poule soms groot zijn waardoor het onvoorspelbaar blijft welk team zich wel of niet kan plaatsen. In een later stadium wordt daarom gekeken op welk niveau dat team gaat spelen.
· De voorlopige teamindeling die gepubliceerd is staat los van het plaatsingstoernooi! Dit geeft alleen aan wie volgend seizoen in welk team speelt. In een later stadium wordt gekeken op welk niveau dat team gaat spelen.



Met vriendelijke groet,
Hoofdtrainers Emmen’95
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