Spelregelbewijs halen:  
 
· Ga naar nevobo.nl of volleybal.nl en log in met een persoonlijk account met behulp van je bondnummer/ relatiecode . (dus niet het account van je ouders) . Als je nog geen eigen account hebt maak een account aan aan met je eigen bondsnummer/relatiecode ( als je dat niet weet : vraag ernaar  bij  je trainer of stuur een mailtje naar ledenadministratie@emmen95.nl )
· Controleer of dit je persoonlijke informatie en je relatiecode is.
· Log om je spelregelbewijs te halen met je bovenstaande account in op volleybalmasterz.nl. (let op: soms log je automatisch in omdat je er al eerder geweest ben, controleer of het juiste account (met relatiecode is ingelogd)
· Doorloop de 5 oefenniveau ’s en daarna automatische het laatste niveau = de spelregeltoets
· Wanneer je 16 vragen goed beantwoord hebt in de eindtoets ben je geslaagd en zal de informatie vanuit volleybalmasterz.nl automatisch doorgezet worden naar nevobo.nl. 
· Op nevobo.nl kun je bij je diploma’s zien dat je geslaagd bent en je spelregelbewijs downloaden en bij licentie dat je nu mag fluiten. 
· De Scheidsrechtercoördinator kan dit ook zien in de lijst met geldige licenties van de scheidsrechters. 
 
Wanneer je een foutcode krijgt bij het downloaden van het certificaat, en je hebt gecontroleerd dat je relatiecode daadwerkelijk is ingevuld dan mag je mailen naar volleybalmasterz@nevobo.nl met je relatiecode zodat we voor je kunnen uitzoeken wat er misgaat. 

